
❐ 児童虐待やDVについてお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 658 927 16 1,601

70代 110 183 4 297
80代以上 49 112 8 169

50代 111 157 3 271
60代 131 157 1 289

30代 83 77 0 160
40代 120 137 0 257

10代 23 33 0 56
20代 30 70 0 100

合計 658 927 16 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代以下、40代以上で「2. 知らない」の割合が高く
なっています。

女性 420 476 12 908
無回答 6 14 2 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 232 437 2 671

 男性の方が「2. 知らない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 658 927 16 1,601

 「2. 知らない」の割合が58％となっています。

問15 伊勢市が、児童虐待やDV（配偶者等の暴力）の相談窓口として、こども家庭相談センターを設置してい
ることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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